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Quand ? Entfre le lundi 12 septembre et le vendredilé septembre 20272

Comment ? Sur support numérique (chaque éléve aura un identifiant et un mot de passe pour se connecter a la plateforme
dévaluation). La correction est automatique.

Combien de temps ? 60 minutes (10 min de préparation et 50 minutes dépreuvve)

Sur quoi porte I'évaluation ? 'évaluation porte sur les domaines « Nombres et calculs », « Grandeurs et mesures » et
« Espace et géométie ».

EXEMPLE DE TEST :

Nombres et calculs

1 Choisir dans le menu déroulant la réponse correcte : < ou > ou =
3,41 | choisirune réponse | 3,7
<

>

2 Choisir une autre fagon d’écrire I'opération proposée, pour obtenir le méme résultat.
24 x12 = ...
Cocher la bonne réponse.

O36x2 0O24x10x2 0O2x6x2 0O2x12x12

3 Dans le nombre 2 756,13 le 2 correspond au chiffre des :
Cocher labonne réponse.

O dizaines O milliers O centaines O unités

4 | Retrouver le nombre décomposé. Cocher la bonne réponse.
900 000 + 80 000 +40 + 1

0980041 O 9800041 O 98041 O 9841

5 | Observer cette demi-droite graduée.

-—

4 41 42
Quelle est I’'abscisse du point M ? Cocher la bonne réponse.
045 049 048 0456
6 | Voici un tableau de proportionnalité : 5 2,5 7,5 10 B Calculatrice
7 ? 10,5 14

Quelle est la donnée manquante ? Cocher la bonne réponse.

035 045 0O4 O3

7 Dans un magasin, si jachéte 6 ballons, je paierai 12 euros.
Combien paierai-je si jachéte 3 ballons ?
Cocher la bonne réponse.

BB Calculatrice

I I |

O4euros O6euros O 3euros O 2euros




Pour faire une pate a crépes pour 4 personnes, il faut :

BB Calculatrice

(@ )
250 q fari O - 500 g de farine O - 500 g de farine
o e o fai - 1 litre de lait -1 litre de lait
5 |tfre e lait - 4 ceufs - 2 ceufs
1 Oel,J”‘s . d - 2 cuilleres a soupe de sucre - Y2 cuilléres a soupe de sucre
curliere a soupe de sucre - 100 g de beurre fondu - 50 g de beurre fondu
50 g beurre fondu
C O . 250 g de farine o - 500 g de farine
Pour 8 personnes, combien faut-il d’'ingrédients ? - 1 litre de lait - 500 ml de lait
Cocher la bonne réponse. -4ceufs - 4 ceufs
- 2 cuilleres a soupe de sucre - 2 cuilleres a soupe de sucre
- 100 g de beurre fondu - 100 g de beurre fondu
9 Ce graphique représente le nombre d’habitants de quelques grandes villes du monde.
Population de grandes villes du monde
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Quelle ville a le plus d’habitants ? | choisir une réponse
Lima
Milan
Chicago
Washington
Espace et géométrie
10 | Voici une figure complexe. ldentifier le nom de la figure FEC en cochant la bonne réponse.
D . C
H k || La figure FEC est un :
O triangle isocele
O triangle équilatéral
E
F O triangle rectangle
O losange
A # 5
11 | Voici un programme de construction. Trouver la figure associée a ce programme.

"Trace un triangle équilatéral ABC.
Place D le milieu de [BC].

Trace la perpendiculaire a (AB) passant par D."

Cc C

Figure 2

Figure 1

VAR

Figure 3

Figure 4

Cocher labonne réponse. O figure

1 Ofigure2 O figure3 O figure 4




12 | Voici la représentation d'un solide. Observer le solide puis compléter le texte.

Il'y a | choisirune réponse | sommets.
6
8
4

13
Cocher les bonnes réponses.

Oui Non
(d3)et(ds)y O O
(d4)et(ds) O O
(det(d2) O O
(d2)et(d4) O O

14 | Quel chemin doit suivre Médor pour rentrer chez lui ? Mettre les consignes de déplacement dans l'ordre.

* Q ‘P’.’j ﬁj :f‘ ‘p’:\; & * = Avancer de 2

PE G
PP~

* ﬁ = Avancerdel
= Tourner & gauche

& | B

on * = Avancer de 3

= Tourner a droite

L 3k SE SRR v

Grandeurs et mesures
Quel est le volume de ce pavé droit ?
Cocher la bonne réponse.

yj sur place >
el sur place
15 | Le pavé droit ci-dessous est composé de petits cubes de 1 cm3.
O24cm® O9cm® O20cm®* O4cmd

16 | Le pavé droit, ci-dessous, est composé de petits cubes de 1 cm3.
Quel est le volume de ce pavé droit ?
Cocher la bonne réponse.

O14cm® O24cm®* O18cm®* O 12cmd

17 Compléter I’égalité.

6 kg =| choisir une réponse g
600
60 000
6 000
60

18 | Choisir dans la liste I'unité qui convient.

Le diamétre de la Lune mesure 3 480 ... | choisir une réponse
millimétres (mm)
tonnes (t)
kilométres (km)
meétres (m)




19

Quelle est 'aire de la figure B en unités d’aire ?

Cocher la bonne réponse.

njté d’4

ire

O 5 unités d’'aire O 6 unités d’aire

O 7 unités d’aire O 4 unités d’aire

B Calculatrice

20 | Voicile jardin de Jean-Luc. Il veut cl6turer chaque parcelle. Cocher la bonne réponse.
10m
6m Pelouse
6,4 m
Verger
Massif
4m de
fleurs 10m
4m
Quel est le périmétre de la parcelle de pelouse qui est représentée par un rectangle ?
O1m O20m O60m O32m
21 | Ma voiture consomme 6 litres d'essence pour 100 kilométres parcourus.
Quelle distance puis-je parcourir avec 12 litres ?
Cocher labonne réponse.
O 106 kilometres O 600 kilométres O 200 kilometres O 206 kilométres
22 | En voiture, Amel parcourt 15 km en 10 min. Combien de kilométres parcourt-il en 30 min ?
Cocher labonne réponse.
O30km O35km O25km O 45km
23 | Un camion pése a vide, sans marchandise 1,2 tonne. _

Il transporte 50 caisses de 35 kg.
Quelle est la masse totale du camion chargé ?
Cocher labonne réponse.

O 17512kg O 295tonnes O 2,95kg O 1751,2 tonnes




